

省社科联2017年5—6月份大事记

5月3日 省社科联印发2017年度江苏省社科应用研究精品工程（人才发展）课题申报通知。

5月4日 省社科联、省社科院联合举办中心组学习会，邀请省内知名民法专家刘克希作《民法总则》辅导讲座。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科院院长夏锦文等领导出席。省社科联、省社科院、群众杂志社、省地方志的干部职工听取讲座。

5月4日下午 2017年度省社科应用研究重大课题开题会在南京举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省委研究室副主任仲红岩，省社科联副主席徐之顺，省委宣传部规划办主任尚庆飞等出席开题会。18个课题组负责人及相关课题组成员共30余人参加交流研讨。此次研讨会由省社科联、省社科规划办共同举办，徐之

州大学等高校和党政机关30余位专家学者参加了会议。

会上，桑学成通报了今年上半年学会工作开展情况，介绍了中国政治学会2017年年会和江浙沪皖“三省一市”政治学会2017年度学术研讨会相关情况，并对召开学会年会等相关事宜提请常务理事会研究讨论。

与会常务理事围绕“新形势下的执政党的建设与社会治理”主题进行了研讨交流，南京审计大学国家治理与国家审计研究院院长金太军

顺主持会议。

5月5日下午 全省性社科类社会服务机构（民办社科研究机构）工作座谈会在南京举办。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并讲话。江苏远见新经营战略研究院、江苏城市发展研究院、江苏华信科技战略研究院、江苏华睿交通经济研究院、江苏华瑞老年服务发展研究院、江苏东方地产研究院、江苏语商演讲口才研究院和江苏东师教育研究院等8家社科类社会服务机构负责人参加座谈。

5月6日上午 江苏地方文化史（南通卷）编撰工作座谈会在南通召开。省委宣传部常务副部长周琪出席会议并讲话。省社科规划办主任尚庆飞，南通大学副校长蒋乃华，南通大学原副校长、南通卷首席专家周建忠，省地方文化史编撰办公室人员及南通卷课题组成员参加会议。会议

教授、南京师范大学公共管理学院院长赵晖教授、南京大学政府管理学院副院长李里峰教授分别作了交流发言，学会原副会长汪锡奎作了点评。

张凤阳在会议总结中指出，治理是一个永恒的话题，我们要把社会治理和国家治理提高到一个新的高度，从怎么说、怎么做去研究，为国家治理提供理论支撑，构建中国话语体系。

（省政治学会 刘景昌）

由南通市社科联党组书记、副主席徐爱民主持。

5月7日 由省社科联主办、省城市经济学会等单位承办的“城市品牌与扬子江城市群建设”学术沙龙在东南大学举办。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并讲话，东南大学社科处副处长陈志斌教授、东南大学建筑学院副院长冷嘉伟教授在开幕式上致辞，省城市经济学会会长、南京大学城市科学研究所所长张鸿雁教授作总结发言。东南大学城乡规划与经济社会发展研究中心主任王兴平教授、省委党校副教育长谈镇教授分别主持会议。

5月8日 省社科联印发《江苏省社科应用研究精品工程高校思想政治教育专项课题管理实施办法（试行）》。

5月8日 省社科联发布2017年度江苏省社科应用研究精品工程高校思想政治教育专项课题申报通知。

5月8日 由省社科联主办，江苏智库研究与交流中心具体承办的“扬子江城市群建设”智库论坛在南京举行。省委副秘书长、省委研究室主任康旭平出席会议并讲话，省社科联党组书记、常务副主席刘德海介绍“扬子江城市群建设”专题研究的组织情况和本次论坛主旨，国家发改委城市与小城镇改革发展中心副主任沈迟，南通大学党委书记成长春，《群众》杂志副总编李程骅，中国科学院可持续发展研究中心副主任陈雯等领导 and 专家作主旨演讲，沿江八市社科联（课题组）负责人汇报相关课题成果。康旭平副秘书长作总结讲话。此次论坛由省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持，来自省委研究室、省政府办公厅、省发改委、南京大学、南京社科院以及沿江八市课题组30多位专家学者参加。

5月9日 省人社厅和省社科联官网发布江苏省社科联直属事业单位公开招聘领导干部公告，面向我省高等院校、社科研究机构和党校公开招聘省社科联社科研究中心（省社科信息中心）主任（正处职）1名。

5月11日上午 省炎黄文化研究会第四次会员代表大会在南京召开，省政协主席蒋定之出席会议并讲话，省社科联党组书记、常务副主席刘德海到会致辞。会议审议通过了研究会第三届理事会工作报告和《章程》修改草案；选举产生了第四届常务理事，陈宝田当选新一届会长；聘请向守志、许仲林为名誉会长，兰保景、张耀华、沙人麟为荣誉顾问。

5月15日 由江苏省保险学会和宿迁市保险行业协会联合主办，宿迁市湖滨新城管委办协办的“2017年‘保险创新’专题理论研讨会”在宿迁召开。江苏省社科联党组书记、常务副主席刘德海，宿迁市市委常委、常务副市长沈海斌，江苏保监局副局长王宝敏等领导，来自全省各地市保险学会、协会的同志和专家学者，以及宿迁市保险主体负责人共100多人参加本次会议。

5月24日至26日 由安徽省社科联承办的2017年全国社科联联席会议在合肥召开。中共安徽省委常委、宣传部长虞爱华出席大会并讲话，本次会议轮值主席、安徽省社科联党组书记、常务副主席马雷主持大会。全国各省区市社科联负责人和部门负责人、安徽省辖市社科联负责人共180余人参加会议。

5月26日 南京市江宁区社科联在区委党校召开成立大会。南京市社科联党组书记叶南客、江宁区委常委、宣传部部长张思明以及来自全区机关部门、驻区高校、企事业团体、驻

区学会（协会）理事候选人80余人出席了会议。

6月3日 由省社区发展研究会主办，中共江苏省委党校和中共南京市委党校联合承办的省社区发展研究会第三届代表大会暨2016-2017年学术年会在南京市委党校召开。省委党校副校长杨明、南京市委党校常务副校长陈华、省委党校原副校长唐建中分别致辞。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并讲话。约70名专家学者参加会议。

6月5日 省社科联发布2016年度江苏省社科应用研究精品工程奖成果申报通知。

6月14日 省社科联发布2017年度高校社科联工作调研课题的申报通知。

6月15日 省社科联党组书记、常务副主席刘德海带队赴东南大学，就省决策咨询研究基地综合评估和建设发展等开展调研，东南大学副校长周佑勇，社科处及研究基地首席专家、骨干专家参加座谈会。

6月16日 由省社科联主办，江苏智库研究与交流中心、江苏服务型政府决策咨询研究基地承办的江苏青年智库学者“两聚一高”系列沙龙聚焦富民专场在南京理工大学举行。南京理工大学校党委书记、校社科联主席尹群教授，省社科联党组书记、常务副主席刘德海研究员分别致辞，省农业委员会祝保平副主任、南京大学校长助理范从来教授做主旨演讲，来自省内各高校研究机构的11名青年智库学者围绕“聚焦富民”问题展开热烈研讨。此次青年智库学者沙龙由省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持，有40多位专家学者参加。

6月20日 2017年度省社科应用研究精品工程外语类研究课题申报情况公示。共收到申报材料373项。

6月20日 2017年度江苏省社科应用研究精品工程课题立项项目公示。共评定A类重点资助项目50项，B类一般资助项目150项，C类立项不资助项目200项。

6月21日 省社科联印发《江苏省社科应用研究精品工程财经发展专项课题管理实施办法（试行）》。

6月28日 南京工程学院哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会召开。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，省教育厅社政处处长王伟，南京工程学院党委书记史国君，院长孙玉坤，党委副书记、副院长陈德静，副院长曹雪虹等领导以及第一次代表大会有关代表共120余人参加会议。

6月29日 省社科联召开全体党员会议，党组书记刘德海传达了省委十三届二次全会精神，围绕“旗帜鲜明讲政治”讲授专题党课。汪兴国副书记在会上传达了省级机关党建工作重点任务推进会精神，并就机关党支部开展争创“‘两聚一高’先锋行动队”主题实践活动作出部署。会议还组织观看了《入党》专题片。

4月至6月 省社科联评奖办根据《省社科联“走基层察实情促发展”活动方案》要求，结合社科评奖工作实际需要，赴各设区市和部分高校，开展了为期两个多月的社科评奖工作调研。

6月26日至7月1日 省社科联社科普及部根据《省社科联“走基层察实情促发展”活动方案》要求，结合省级社科普及示范基地创建和复评工作实际需要，赴南京、镇江、常州、无锡、苏州等苏南五市开展了苏南地区省级社科普及示范基地调研考查。

（省社科联研究室 李启旺）